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Dificultate:

uşor
Distanță:

19.6 km
Durată:
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Urcare:

692 m
Coborâre:

692 m
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828 m
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Regiuni Masivul Feleacu

Județe Cluj
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Sectoare hartă 10 sectoare



Restaurantul Roata - Vf. Peana - Şaua Páter -

Restaurantul Roata

Traseul 10 Punct Portocaliu pe fond Alb este un traseu de alergare marcat cu ocazia concursului

Făget Tour 2017. Propune un circuit al Masivului Feleacu, vizitând Vf. Peana (832 m), o zonă

pitorească cu trovanți, rezervația Făgetul Clujului și zona Izv. Sf. Ioan.

Descriere

Traseul 10 PP este un circuit propus pentru alergare, potrivit și pentru drumeție sau MTB. Un parcurs lung, dar ușor, cu

aprox. 700 m diferențe de nivel, în aprox. 7 h de drumeție. Obs: Marcajele sunt prezente doar în sensul descris. Pornim

de la Restaurantul Roata, urmăm Valea Gârbăului pentru scurt timp, apoi intrăm în pădure pe un drum forestier. Lăsăm

la stânga CA (traseul 3) - drumeție spre Vf. Peana, apoi un alt traseu de alergare marcat tot PP (traseul 11) - care

vizitează  Pădurea  Făgetului.  Continuăm spre  sud  apoi  ieșim din  pădure  și  revenim în  Valea  Gârbăului.  După  ce

depășim câteva cabane, drumul intră în pădure. Aici poteca folosită de concurs urmează o scurtătură spre stânga, dar

mai simplu este să mergem 50 m de la intrarea în pădure și să cotim în unghi ascuţit pe primul drum la stânga,

câștigând altitudine. După ce traversăm o zonă în care pădurea se reface după defrișare (pădure tânără, lăstăriș)

ieșim în zona de pășune cunoscută sub numele de Râtul Peenii și la Drumul Sălicei.De lângă o troiță și panoul de limită

a Comunei Ciurila, intrăm în pădure pe o potecă largă cu marcaje nestandard - Triunghi Portocaliu (traseul 17) folosită

de alergători, drumeţi și cicliști în combinație cu celelalte trasee din zonă.La scurt timp, schimbăm direcția de mers

spre dreapta (sud), apoi la o intersecţie de poteci, urcăm spre stânga ceva mai abrupt până într-o șa. Aici facem

dreapta și străbatem o frumoasă creastă împădurită în urcare ușoară spre Peana. Ieșim lângă gardul unei ferme, apoi

la Vf. Peana (832 m), cel mai înalt din masiv. Nu este un vârf panoramic deschis spre toate zările însă de aici observăm

la sud vârful golaș rotunjit Măgura (deasupra Sălicei), Cheile Turzii și o parte din Munţii Trascău și Gilăului. Până la

Casele  Micești  folosim  un  drum  la  liziera  pădurii,  cu  marcaj  BG  (traseul  6).  Lângă  fosta  școală  Casele  Micești

(RadioClub) se desprinde spre stânga o potecă pe care o urmăm în coborâre ușoară. Traversăm rezervația Făgetul

Clujului și apoi întâlnim BR (magistrala Apusenilor) care ne ghidează printr-o zonă pitorească cu trovanți, intersectând

2 poteci tematice interesante: Traseul Broscuțelor - marcaj Broscuțe Albe (traseul 8) și Traseul Wonderland - marcaj

Punct Verde pe fond Portocaliu (traseul 16) - creat pentru echitație, dar folosit și de alergători sau drumeți.După ce

trecem de  cartierul  Făget,  coborâm împreună  cu  BR  spre  zona  La  Nuci,  lăsând  la  dreapta  traseul  MTB  (bandă

orizontală  portocalie  pe  fond  alb)  realizat  cu  ocazia  concursului  de  MTB  Maratonul  Făgetului  2013  (traseul  12).

Ajungem așadar în șaua unde urcă drumul dintre Izv .Sf. Ioan și Groapa Moșului (Strada Cernăuţi). Varianta de față,

coboară spre Drumul Sf. Ioan pe care-l traversăm, apoi trecem Pârâul Pleșca și în scurt timp cotim dreapta (nord),

alături  de  traseul  de  cros  (traseul  11).  Străbatem  pădurea  Făgetului  cu  atenție  la  marcaje  și  ieșim  deasupra

Restaurantului Roata, de unde coborâm mai aprig, încheind astfel circuitul propus.

Indicații de parcurs

Este  un  marcaj  nestandard  executat  cu  ocazia  concursului  de  alergare  Făget  Tour  2017.  Traseul  concursului  se

modifică în fiecare an, dar are ca bază una din variantele ce se regăsesc în traseele 9 sau 10, marcate cu punct

portocaliu  pe fond alb.  Atenţie,  marcajul  este prezent  numai  pentru sensul  de parcurgere descris  mai  jos.  De la

Restaurantul Roata intrăm pe drumul de pe Valea Gârbăului pe care în doar 150 m îl părăsim spre stânga, pe un drum

forestier. Spre stânga se desprind pe rând traseul CA și traseul 11 marcat tot cu punct portocaliu. Continuăm înainte și

după ce trecem printr-un mic pâlc de pădure coborâm ușor și revenim în drumul de pe valea Gârbăului. Trecem printr-

o zonă cu mai multe cabane, apoi drumul intră în pădure. Aici poteca folosită de concurs urmează o scurtătură spre

stânga, dar mai simplu este să mai mergem 50m de la intrarea în pădure și să cotim în unghi ascuţit pe primul drum la

stânga.  Urcăm așadar  pe acel  drum și  câștigăm altitudine.  La  un moment  dat  întâlnim o porţiune unde se  taie

pădurea, apoi traversăm un mic fir de apă. După o ultimă porţiune străbătută prin pădurea care se reface după

defrișare (pădure tânără, lăstăriș) ieșim în zona de pășune cunoscută sub numele de Râtul Peenii sau Poiana Bivolilor.

Aici părăsim drumul pe care am venit până aici pentru o potecă spre dreapta care urcă, traversează niște tufișuri apoi
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întâlnește un drum de pământ. Urmând acest drum trecem pe lângă un mic lac și ieșim la DJ107R (Drumul Sălicei).

Aici se află o troiţă și panoul de limită a Comunei Ciurila. Traversăm DJ107R și împreună cu marcajul CA urmăm un

drum bun ce urcă ușor prin pădure, iar după mai bine de 150 m cotim dreapta pe un drum secundar. Un mic urcuș

ceva mai abrupt ne scoate într-o șa, de unde urmăm spre dreapta (sud) o frumoasă creastă împădurită pe care o

parcurgem în urcare ușoară. Pe ultima sută de metri ne despărţim de traseul CA și urcăm pe o potecă direct în Vârful

Peana, parţial împădurit, cel mai înalt din masiv. De aici cotim stânga (est) și alături de traseul BG ne îndreptăm spre

cătunul  Casele  Micești,  pe  drumul  de  pe  liziera  pădurii.  În  cătunul  amintit,  lângă  fosta  școală  (acum  cabana

radioamatorilor, dotată cu o antenă radio destul de înaltă), într-o mică poiană, se desprinde spre stânga (nord-est) o

potecă pe care o urmăm în coborâre ușoară. Ieșim în traseul principal marcat cu BR alături de care vom merge mai

mult timp de-acum încolo (vezi descrierea la traseul BR). Trecem așadar prin cartierul Făget, coborâm împreuna cu BR,

iar la locul numit La Nuci cotim stânga și coborâm pe Strada Cernăuţi la DJ107R (Drumul Sf. Ioan). Atenţie, pe această

coborâre marcajele sunt aplicate în sens invers (o variantă a probei de cros a urcat pe aici). Traversăm drumul asfaltat

și continuăm să coborâm pe un drumeag în aceeași direcţie, traversăm Pârâul Pleșca și în scurt timp cotim dreapta

(nord) alături de traseul de cros și intrăm în pădure. Străbatem pădurea folosind pe rând mai multe drumuri din zonă

(marcajele sunt bune, așa că nu vom avea dificultăţi de orientare), iar în final ieșim pe dealul de deasupra zonei

Restaurantului Roata, pe care-l coborâm destul de abrupt, revenind astfel în locul de unde am plecat.

Etape

Restaurantul Roata - Valea Gârbăului - Râtul Peenii - Vf. Peana - Casele Micești - Cartierul Făget - Şaua Páter - lângă

Izvorul Sf. Ioan - Restaurantul Roata

Observații

ATENŢIE! Traseu marcat numai în sensul descris. Marcaje rare sau inexistente în zonele de pășune. Marcaje în sens

invers pe Strada Cernăuţi.
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Harta generală cu sectoare

28MN10: Restaurantul Roata - Vf. Peana - Şaua Páter - Restaurantul Roata
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